

# 基督耶稣教会国语堂蒙嘉布厦举办

## 上帝真好 (God Is Good) 节目



左起: 堂牧林克振牧师、陈德良弟兄、罗立国牧师



上帝真好节目

基督耶稣教会国语堂蒙嘉布厦堂会, 每逢星期二至星期六早上10点于线上聚会的平台举行上帝真好 (God is Good) 节目, 而每逢星期二是以双语 (华语与印尼语) 进行, 让大家一同享受主的爱, 主的恩典, 主的温暖, 但愿这个节目成为众人的祝福。

2021年2月2日, 林克振牧师, 罗立国牧师和陈德良弟兄三人共同主持, 谈论主题“知心的朋友”。上帝造人是要我们过着群体的

生活, 因为人独居不好, 每一个人都需要朋友, 基督徒更要成为别人的朋友。罗立国牧师说真正的朋友并不是要言听计从, 乃是要坦诚相待; 不是要锦上添花, 乃是要雪中送炭; 不是要天天在一起, 乃是要成为患难之交; 在困难中, 陪伴我们、安慰我们、帮助我们的朋友。

人生能遇一知己是非常宝贵的, 是一生中最美的祝福。但世上朋友却非常有限, 经验有限、智慧有

限、能力有限、受时间和空间的限制。因此, 人生在世需要一位真正的朋友, 一位无限的朋友, 一位朋友中的朋友, 一位超自然的朋友, 一位永不改变的朋友。这样的朋友是每一个人都需要的, 圣经告诉我们, 主耶稣就是我们世上最好的朋友, 祂不受时间和空间的限制, 祂是我们一生的朋友, 永远的朋友。约翰福音13:1下说:“祂既然爱世间属自己的人, 就爱他们到底”。唯有耶稣能够爱我们到底,

就算是我们的父母, 他们虽然爱我们, 愿意为我们牺牲, 但他们的能力有限, 不能永远的陪伴我们, 有一天会离我们而去, 我们的朋友也是一样。

主耶稣是爱我们到底的朋友, 祂将带领我们进入永恒。主耶稣除了爱我们到底, 祂也为我们舍命。正如约15:13说:“人为朋友舍命, 人的爱心没有比这个大的”。耶稣来到世上, 降世为人, 甚至为人舍命, 为要拯救我们, 使我们得永生。

我们要如何回应呢? 约15:14说:“你们若遵行我所吩咐的, 就是我的朋友了”, 因此, 我们要活出遵行主所吩咐的生活, 顺从祂的话, 活出堪称是主耶稣朋友的身份。主在希伯来书13:5下应许说:“我总不撇下你, 也不丢弃你”。

我们需要朋友, 有好朋友是很宝贵的, 但愿我们也能成为别人的朋友, 更是别人的好朋友, 过着有意义的生活。感谢主, 我们有一位永远的朋友, 就是主耶稣,

祂超越时间和空间, 祂爱我们到底, 不离不弃, 为拯救我们而死, 叫我们得永生。

分享了今日的主题, 三位主持人也有一段与观众线上交流的时间。大家可以透过 live chat (在线对话) 平台相互问安, 分享近况和需要代祷的事项。希望透过 God is Good 这个平台, 大家可以一起唱诗, 一起学习上帝的话语, 并且有互相连接的时间, 欢迎大家收看和加入。上帝祝福大家。  
陈巧云报导

## 万福商人团契云视频聚会

### “稳度人生的约旦河”



翁绳佑牧师始礼祷告



汤广强牧师证道



蔡亚兴主席筹备



蔡莲凤姐妹见证



陈和弟兄献唱



许清声牧师结束祷告



庄宝梅校长祝福祷告



陈德良弟兄主持

2021年2月6日, 万福商人团契举行云视频聚会, 由蔡亚兴主席筹备, 陈德良弟兄主持, 翁绳佑牧师带领始礼祷告, 陈和弟兄献唱, 汤广强牧师证道, 与大家分享信息“稳度人生的约旦河”, 引用约书亚记3:1经文“约书亚清早起来, 和以色列众人都离开什亭, 来到约旦河, 就住在那里, 等候过河”。约旦河在收割季节, 河水就会涨过两岸, 想要越过去似乎是不可能的事。

人的一生有无数约旦河, 我们如何能稳度人生的约旦河。约旦河就好似我们无法预知的未来和生活中的困难, 新冠疫情的扩散和确诊人数的飙升

所带来的种种负面影响也使人处在一个心惊胆战的生活处境中。

如何度过人生的约旦河? 我们可以从圣经中的以下四点来找到答案:

**1. 要等候**  
圣经告诉我们要用信心等候, 靠着主的恩典度过人生的约旦河。在经文诗篇130:6说到“我的心等候主, 胜于守夜的等候天亮, 胜于守夜的等候天亮”, 急促往往会动摇我们的信心, 消磨我们的耐心, 也会使我们跌入一个看似无助的境况中。等候神的帮助是非常重要的, 天天与神建立亲密的关系, 将生活中的一切寄托在祂手中。因为困难总是

突如其来, 让我们手足无措, 因此我们只能向神仰望等候神的拯救。

**2. 要跟从**  
通过约书亚记3:3-4节, 在等候的过程里面, 我们不可为所欲为, 只要按照主的吩咐, 专心地、心无旁骛地仰望跟随主走过坎坷不平的路, 使我们能时刻保持警醒去走主的道, 不偏左右。

**3. 要圣洁**  
在约书亚记3:5中提醒我们要保守己心, 才能看见神迹, 但如何守住我们的心? 在帖撒罗尼迦前书4:3-4中很清楚告诉我们“神的旨意就是要你们圣洁, 远避淫行, 要你们各人晓得怎样

用圣洁尊贵, 守着自己的身体”。当我们的身体卖给罪的时候, 就是得罪神, 是神所不喜悦的。

我们要专注在神的身上, 不要沉浸在自己的困境中, 保守己心。因此等候要有信心, 跟随要专心, 且圣洁也要守住。

**4. 要顺服**  
通过约书亚记3:14-17经文, 我们知道在前方道路还不确定的情况下, 需要勇敢的迈步, 神迹就会发生在我们身上, 看到神奇妙的作为。相信神

时时刻刻陪着我们走过人生路, 生命中每件事都有神的安排, 凭着信心和专心地仰赖我们的神勇敢地走出去, 我们的信心也将不断地成长, 感受到神的同在, 神的祝福。

证道结束, 大家彼此

分享各自在近段时间以来亲历主耶稣恩典的经历。最后, 由庄宝梅校长作祝福祷告。愿我们能因神的话重新得力, 也在生活中回应上帝在我们生命中的恩典去荣耀祂, 阿们。  
林钦慧报导



苏立忠牧师在《新心的起点》中第四课与会众分享信息“人与自己的关系”。人与人之间的关系如果不和谐, 同住在一个屋檐下就是折磨和痛苦; 同样的, 一个人与自己的关系不和谐, 又形影不离, 其中的痛苦不言而喻, 因此人要与自己建立一个和

## 人与自己的关系

◎ 苏立忠牧师

谐的关系, 是生命中不可缺少的一环。关系的建立需要从认识开始, 因为认识而建立了关系, 也可说建立了关系而更加认识彼此。人开始认识自己、接受自己、欣赏自己、肯定自己, 才能感到幸福。

我们可以从几个心理学角度去认识自己, 即精神上、心理结构上和行为上。人从过去的经验而产生的主观认识, 若以主观的认识去认识别人的话就会显得有失偏颇。人本身是有偏见的, 人如今成为

何等样的人与过去的经验是不可分割的。

如今我们要从神学的角度去认识自己, 而非心理学。从圣经的四个幅度去看人, 前两个是从本质上, 后两个是从历史上。第一个本质, 人是按照上帝的形象被造。人的情感、理性、意志、灵性和永恒性都远远超越他物, 跟动物之间有本质的区别, 因此人是非常珍贵的。第二个本质, 人是由尘土造的。人生的历史不是永远的, 人死后回归尘土。当人开始认识自己

的本质后, 就会开始接受自己。人不能将自己永恒化、无限化、绝对化和神化。

在历史上, 神知道人犯罪之后无能为力, 人不仅受亚当和夏娃犯罪的影响, 自己也犯罪, 受自己犯罪的牵制, 所以死在过犯罪恶之中, 等待最后审判。上帝差遣祂的儿子耶稣基督来到世界, 道成肉身, 为罪人死而复活, 因此我们看见了救赎和历史的一个新起源, 死亡不是人最终的终结, 而是复活与神同在, 走向永恒的国度,

光明的天堂, 这是上帝对人类极大的祝福和恩赐。不要固执或一意孤行, 要自我忏悔, 不断活在自己罪疚感里面, 所以人来到上帝面前, 回应上帝的恩典而成为蒙恩人, 吸取祂的养分, 从祂的生命里头活出祂的生命。因为我们被造是为了荣耀神, 而非得罪神。当我们缺乏上帝的生命时, 所展现出来的往往是脆弱、忧郁、悲观和软弱的生命。我们需要天亲近神、依靠神, 省察自己; 我们也需要神的引领

和帮助, 使我们不走向消极悲观的道路, 而是凡事感恩。

上帝赐予每个人不同的恩赐和才干, 每个人每件都有自己的用途, 就按照上帝所赐的恩赐去生活、去接受、去欣赏和肯定, 不要否定自己, 只要被放在对的地方就能发光。靠着神的应许, 紧抓神的话语成为一个正面思考的人, 一个消极悲观的人只会招来消极悲观的事。  
林钦慧报导